

ДО НОВЫХ ВСТРЕЧ!

Комедией Н. Вишникова «Когда цветет акация» Балашовский областной драматический театр закрыл в воскресенье свой зимний театральный сезон. Наш корреспондент обратился к директору театра Ивану Герасимовичу Егорову и попросил ответить на следующие вопросы:

— Каковы планы театра на лето?

— В первую очередь мы решили дать 36 спектаклей для тружеников сельского хозяйства области. Мы уже побывали в совхозах «Красавский», «Смычка», «Балашовский», ставили в эти дни спектакли в Романовском, Самойловском, Родничковском, Ново-Покровском, Мучкапском, Красавском и Аркадакском районах. В репертуаре театра для сельского зрителя такие постановки, как «Последняя жертва», «Одна», «Три соловья, д. 17», «Дама-невидимка», «Деликатная операция» и «Когда

цветет акация». Гастрольные поездки по области продолжаются.

После того как театр обслужит районы области, предполагается выехать на гастроли в Белоруссию.

— Чем откроется новый сезон в театре? Над какой постановкой работает творческий коллектив к сорокалетию Великого Октября?

— Новый театральный сезон Балашовский областной театр откроет в октябре инсценировкой Т. Лондона «Поднятая целина» — по роману М. Шолохова.

Творческий коллектив театра уже сейчас приступил к работе над пьесой Б. Горбатого «Одна ночь», которую он готовит к сороковой годовщине Великой Октябрьской социалистической революции. А пока балашовскому театральному зрителю остается сказать:

— До новых встреч!

27 МАИ 1957
Балашовская Правда
г. Балашов